
Se apropie sfârșitul de an și,
evident, aproape toți românii se
gândesc la vacanță. Ea va începe
chiar de la finele acestei luni, când
vom avea un weekend prelungit. Mai
exact, din 30 noiembrie vom avea o
minivacanță de patru zile: Sfântul
Andrei (joi, 30 noiembrie), Ziua
Națională a României (vineri, 1
decembrie) și cele două zile de
weekend, 2 și 3 decembrie. După
această perioadă de relaxare, în care
suntem siguri că aproape tot românul
va da iama în oala cu fasole și ciolan,
urmează la scurt timp alte două
weekend-uri prelungite. Este vorba
despre minivacanţele de Crăciun şi
Revelion. 25 decembrie pică în 2017
într-o zi de luni. Astfel, românii vor
avea o minivacanţă de Crăciun de 4
zile, ţinând cont de faptul că prima şi a
doua zi de Crăciun sunt considerate
zile libere legale: sâmbătă (23
decembrie), duminică ( 24 decembrie),
luni (25 decembrie) și marți (26
decembrie). Acelaşi lucru se întâmplă
şi de Anul Nou, când tot patru zile
libere vom avea: cele două din
weekend (31 și 31 decembrie) şi luni și
marți, 1 şi 2 ianuarie, libere de la stat.

CÂTE WEEKEND-URI
PRELUNGITE VOM AVEA ÎN 2018

În afara celor două zile de la
începutul anului viitor, 1 ianuarie, și
marţi, 2 ianuarie, care sunt libere prin
lege, următoarea zi din 2018 în care
românii ar trebui să stea acasă este 24

ianuarie, Ziua Unirii Principatelor
Române. Prima minivacanță pe care o
vor avea atât bugetarii, cât și cei care
lucrează în sistemul privat pică în
perioada Sărbătorilor Pascale. Anul
viitor, Paştele catolic şi cel ortodox cad
la o săptămână distanţă. Paştele
catolic este pe 1 aprilie, iar ortodocşii
sărbătoresc Învierea Domnului în 8
aprilie. Evident, în acea perioadă,
Guvernul ar putea acorda și ziua de 6
aprilie liberă (vineri), iar în acest fel
românii vor avea o minivacanță de
patru zile, între 6 și 9 aprilie. După mai
puțin de o lună, angajații vor beneficia
de o nouă minivacanță, cu ocazia Zilei
Muncii. 1 Mai cade într-o marţi, aşa că,
cel mai probabil, bugetarii vor avea
liber sâmbătă, duminică, luni și marți.
Nici bine nu își vor trage sufletul după
vacanța de 1 Mai că, trei săptămâni
mai târziu, românii se pregătesc de un
nou liber. Este vorba despre Rusalii,
care pică în 27 mai, drept urmare vin
alte trei zile libere la orizont (offf!). În
vinerea de după Rusalii cade 1 iunie,
Ziua Copilului, ceea ce înseamnă încă
trei zile libere: 1, 2 și 3 iunie.

Următoarele zile libere vor fi
15 august, Adormirea Maicii Domnului,
iar apoi în 30 noiembrie, de Sfântul
Andrei. În fine, Crăciunul, 25
decembrie, cade, în 2018, într-o marţi,
ceea ce înseamnă, evident, o nouă
vacanţă de cinci zile, adică 22, 23, 24,
25 și 26 decembrie. Conform articolului
139 din Codul Muncii, în 2018 vor fi 13
zile de sărbători legale în care nu se
lucrează. Lor li se adaugă alte două

zile pentru fiecare dintre cele trei
sărbători religioase anuale, declarate
astfel religioase legale, altele decât
cele creştine, pentru persoanele
aparţinând acestora. Acordarea zilelor
libere se face de către angajator.
Codul Muncii mai preve că „salariaților
care lucrează în unităţile sanitare şi în
cele de alimentaţie publică sau
angajaţilor a căror activitate nu poate fi
întreruptă din cauza caracterului
procesului de producție sau
specificului activității li se asigură
compensarea cu timp liber
corespunzător în următoarele 30 de
zile“. De asemenea, în cazul în care,
din motive justificate, nu se acordă zile
libere, salariații beneficiază pentru
munca prestată în zilele de sărbătoare
legală de un spor la salariul de bază
ce nu poate fi mai mic de 100% din
salariul de bază corespunzător muncii
prestate în programul normal de lucru.

Care vor fi zilele libere în 2018:

- 1 ianuarie 2018 (luni) și 2 ianuarie
2018 (marţi);

- 24 ianuarie 2018 (miercuri) - Ziua
Unirii Principatelor Române;

- 8 aprilie 2018, duminică (Paşte -
ortodocşi) şi 9 aprilie 2018, luni (a
doua zi de Paști);

- 1 mai 2018 (marţi) - Ziua Muncii

- 27 mai 2018 (duminică), 28 mai 2018
(luni) - Rusalii;

- 1 iunie 2018 (vineri) - Ziua Copilului

- 15 august 2018 (miercuri) -
Adormirea Maicii Domnului;

- 30 noiembrie 2018 (vineri) - Sfântul
Apostol Andrei cel Întâi chemat,
Ocrotitorul României;

- 1 decembrie 2018 (sâmbătă) - Ziua
Naţională a României;

- 25 decembrie 2018 (marţi ) şi 26
decembrie 2018 (miercuri) (prima şi a
doua zi de Crăciun);

- două zile pentru fiecare dintre cele 3
sărbători religioase anuale declarate
astfel de cultele religioase legale, altele
decât cele creștine, pentru persoanele
aparținând acestora.
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Minivacanţele de Sărbători

Poliţiştii de frontieră din cadrul
Punctului de Trecere a Frontierei Vama
Veche au depistat şi predat autorităţilor
competente un cetăţean român, urmărit
general, care avea de executat o
pedeapsă privativă de libertate de patru
ani, pentru săvârşirea infracţiunii de
complicitate la evaziune fiscală în formă
continuată. Concret, în 19 noiembrie, în
jurul orei 09.30, în Punctul de Trecere a
Frontierei Vama Veche - Garda de Coastă

s-a prezentat pe sensul de ieşire din ţară,
pentru efectuarea formalităţilor specifice,
cetăţeanul român J.A., în vârstă de 39 de
ani, domiciliat pe raza judeţului Prahova,
pasager într-un autoturism marca
Volkswagen Passat, înmatriculat în
România. Cu ocazia efectuării controlului
specific, poliţiştii de frontieră au constatat
că bărbatul figura în bazele de date ca
fiind urmărit în vederea arestării, alertă
introdusă de autorităţile române. Persoana
în cauză era căutată în vederea executării
unei pedepse de patru ani cu închisoarea,
pentru săvârşirea infracţiunii de
complicitate la evaziune fiscală în formă
continuată. Poliţiştii de frontieră au luat
măsura întreruperii călătoriei bărbatului,
acesta fiind predat către Penitenciarul
Poarta Albă - Constanţa, în vederea luării
măsurilor legale ce se impun.

Un condamnat
la închisoare 
a vrut să fugă

din țară.
Ghinion! 

Câte weekend-uri prelungite vor avea
românii până la sfârșitul anului?

O numire surpriză apare la TAROM
după ce directorul general interimar,
Daniela Dragne, a demisionat din motive
personale. Reunit în ședință, Consiliul de
Administraţie al Companiei TAROM l-a
numit luni în funcţia de director general
interimar pe Wolff Werner Wilhelm. În
temeiul Legii 31/1990, Wolff Werner
Wilhelm are contract de mandat pe 4 luni.
Decizia vine ca urmare a evaluării mai
multor candidaturi înaintate către CA
TAROM. Ministrul Transporturilor, Felix
Stroe, a declarat că până pe 5 decembrie
secretarul de stat Dragoş Titea, care

conduce în prezent o comisie care
analizează activitatea companiei aeriene
naţionale, va trebui să prezinte un set de
propuneri concrete legate de TAROM,
propuneri ce vor fi înaintate şi premierului.
“Conducerea TAROM este exercitată
printr-un Consiliu de Administraţie, când
Consiliul de Administraţie va decide o să
avem un nou director general”, a declarat
ministrul Transporturilor la plecarea de la
întâlnirea pe care a avut-o luni, la
Parlament, cu senatorii PSD, fiind întrebat
dacă la TAROM a fost numit un nou
director general.

TAROM are un nou director! Constănţeanul Stroe, de acord cu neamţul


